

A felnőttek úgyis jobban tudják.

... vagy mégsem?

Mi hiszünk abban, hogy a gyerekek hangjára is oda kell figyelni!

Ezért **keressük Fialat Nagykövetünket**
az „UNICEF Gyerekbárát Település” programunk Értékelő Bizottságába.

Te is látod magad előtt, milyen egy olyan település, ahol jó gyerekek lenni?/fel nőni?

Ahol a gyerekek, fiatalok igényeire is odafigyelnek?

Ahol biztonságban, védelemben vagy?

Ahol segítenek azzá válni, aki szeretnél?

Ahol komolyan vesznek és bevonnak a döntésekbe?

Segíts nekünk, hogy kiválasszuk Magyarország gyerekbárát településeit!

Jelentkezz, ha 14-17 éves vagy, Magyarországon élsz, és úgy érzed, tudnál segíteni az UNICEF Gyerekbárát Település program Értékelő Bizottságának abban, hogy kiválasszák azokat a pályázó önkormányzatokat, akik érdekesekek az „UNICEF Gyerekbárát Település” Elismerő Címre.

A jelentkezéshez írd meg 1-1,5 oldalban (~500 szóban) az elképzeléseidet vagy küldj egy egyperces videóüzenetet arról, ahol elmondod, Te milyennek képzelsz egy ideális, gyerekbárát települést.

Jelentkezési határidő: 2015. június 15.

A pályázat benyújtásának módja: elektronikusan, a gyermekbarattelepules@unicef.hu email címen.

A beérkező pályázatokat az UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány gyermekjogi munkatársai bírálják el, az „UNICEF Gyerekbárát Település” Értékelő Bizottságának bevonásával. Az 5 legjobb pályázót személyesen is értékeljük, majd utána születik meg a végső döntés. A Fialat Nagykövet státusát egy évig birtokolja a nyertes pályázó, ezt követően továbbra is tagja marad csapatunknak, azonban a következő Fialat Nagykövet kiválasztásában, mentorálásában számítunk rá a későbbiekben elsősorban.

A nyertes pályázat kihirdetésére 2015. július 10-ig kerül sor, amelyet követően a nyertes pályázó meghívást kap az „UNICEF Gyerekbárát Település” Értékelő Bizottságába, annak idei munkájában részt vesz és vállalja, hogy az UNICEF Gyerekbárát Település program Fialat Nagykövete lesz 1 éven keresztül.

További részletek a programról: <http://unicef.hu/unicef-gyerekbarat-telepules/>